

津軽びいどろ横浜ランドマークプラザ店限定!「横浜夜景」新商品を2025年4月11日(金)より発売

~発売中のタンブラー・盃に、ワインタンブラー・一輪挿し・箸置きが新登場~



ガラス製品の製造販売を行う石塚硝子株式会社 連結グループ子会社のアデリア株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役 社長:町野晃透(てるゆき))が運営する「津軽びいどろ横浜ランドマークプラザ店」は、店舗限定商品「横浜夜景」シリーズ新商品 3アイテムを2025年4月11日(金)より発売いたします。

当店は2025年1月10日に「津軽びいどろ」期間限定オフィシャルショップとしてオープンしました。"人々の暮らしに彩りを。グラス にうつる、日本の四季。"をコンセプトに定番テーブルウェアやインテリア、ここでしか手に入らない限定品などをお手に取ってご 覧いただけます。当店限定の人気シリーズ「横浜夜景」は、異国情緒あふれる港の街並みや海沿いに立ち並ぶ高層ビル群、そ して水面に映るネオンの光。都市と海が調和する幻想的な横浜の夜景を色ガラスで表現しました。同シリーズで発売中のタンブ ラー・盃に加え、新たにワインタンブラー・一輪挿し・箸置きが仲間入りしました。パッケージは「YOKOHAMA」の箔押し化粧箱仕 様で、プレゼントや横浜土産としてもおすすめです。



左から、一輪挿し・箸置き・ワインタンブラーと発売中のタンブラー・盃



横浜をイメージしたスカイブルーの箔押し化粧箱

【商品概要】

商品名:横浜夜景

種類:〈ワインタンブラー〉〈一輪挿し〉〈箸置き〉

商品サイズ:ワインタンブラー 最大69 口径69 高さ57(mm) 容量75ml

一輪挿し最大70 高さ65(mm) 箸置き 最大35 高さ10(mm)

発売日:2025年4月11日(金)

販売価格(税込):ワインタンブラー 4,070円、一輪挿し 3,850円、箸置き 935円

※ガラス職人が一つ一つ手作りするため、サイズ・色柄・重量等に多少のバラつきがございます。

販売場所:津軽びいどろ横浜ランドマークプラザ店 開催期間:2025年1月10日(金)~8月29日(金)※予定 営業時間:11:00~20:00 ※定休日は施設に準ずる 所在地:神奈川県横浜市西区みなとみらい2-2-1 横浜ランドマークプラザ4階

TEL:070-4465-1608

https://www.yokohama-landmark.jp/

<本リリースに関するお問合せ> アデリア株式会社 営業本部

広報担当:マーケティング部ブランド推進グループ広報チーム 川島

TEL:0587-37-2064 Mail: kawashima-k@ishizuka.co.jp





